MOCKOBCKUI ®U3UKO-TEXHUYECKUN UHCTUTYT
(rocymapCTBEHHBI YHIBEPCUTET)

CemecTpoBasi KOHTPOJIbHAsA paboTa M0 MaTeMAaTUYECKOMY aHAJIN3Y
Kypc: 1, BapuanT: 1, ocenHnuii cemectp 1996/97 yu.r.

1. DBpramenuThs WHTErpaJibr:

3
14 2% 2
a) /cos:z:ln(l + cosx)dx | 6) /Qda: :
x
2. Hawtu npenen dyuknmm
r sin(z cosx) — arctg x
im :
v—0e%8% — YT+ 3z +3lncosx
3. IlocTpouths rpaduk GyHKIIN
y = {/x2(9 — 8z).
4. Pasnoxute mo dopmymne Telnopa B OKpecTHOCTH TOYKH x = —1 10

0 ((:c + 1)2"“) byHKIUIO
yz(:z:2+2:1:—3)\/1—6a:—3x2.

5. Haitru B Touke (v/2;1) xpusmsny rpaduxa byskmun y = y(z) , 3a0aHHOI
HESIBHO YPaBHEHIEM
y5 +y— 22 = 0.

6. Haittu npemen dpyuxknmm

1 2
lim (1+ — — - )
x—40 sinx  arcsmax

7. IlocTpouTts KpuByIO

t—12—4 (t—1)?
r = y Y= :
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8. JlokazaTh, 4TO MOCIIENOBATEIHLHOCTL {Ty} uUMeeT mpemen, u HANTH €ro,

€CJIn
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r] =1, :Cn_i_lzzn—i—l.




MOCKOBCKUI ®U3UKO-TEXHUYECKUN UHCTUTYT
(rocymapCTBEHHBI YHIBEPCUTET)

CemecTpoBasi KOHTPOJIbHAsA paboTa M0 MaTeMAaTUYECKOMY aHAJIN3Y
Kypc: 1, BapuanT: 2, ocenHnuii cemectp 1996/97 yu.r.

1. DBpramenuThs WHTErpaJibr:

to®
a) /5135 arctg xdx | 0) /Ldaa

1+ cos? x

2. Hamitu npenen dyHKIIIN
1

: arcsin 2z \ zlncoshzx
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z—0

3. TlocTtpouTts rpaduk QyHKIINNI
y=VQ2-a)le+2 -

4. Pasnoxute mo dopmymne Telsiopa B OKpeCTHOCTU TOYKH & = —3 O
0 ((m+3)2n+1) byHKIUIO

562
Yy = <? + 2z — 1) cos(2x + 6).

5. Haiitu B Touke (1;1) xpuBumsay rpaduka dysxiumn y = y(zr) , 3a0aHHOMN
HESIBHO YpPaBHEHUEM
y3 +y— 223 = 0.

6. Haiitu npemen dyuknmm
y r(Vz?+x — )+ (cosx) Inx
im :

r—+00 In(1 + cosh )

7. IlocTpouTs KpuByIO

t2+t t2+3
r=— = :
o T YT

8. IokasaThb, 9TO MOCIENOBATENBHOCTh {Tp} WMeeT Hpenei, W HAWTH €ro,

ecin
1+,

24+ x,

1 =0, zp4y1 =




MOCKOBCKUI ®U3UKO-TEXHUYECKUN UHCTUTYT
(rocymapCTBEHHBI YHIBEPCUTET)

CemecTpoBasi KOHTPOJIbHAsA paboTa M0 MaTeMAaTUYECKOMY aHAJIN3Y
Kypc: 1, BapuanT: 3, ocenHnuii cemectp 1996/97 yu.r.

1. DBpramenuThs WHTErpaJibr:

a) /sinxln(l +sinx)dx |

6) / Viidx :

(1—Va3) 3

2. Hamitu npenen GyHKIIIN

I V1 +sin2x — cosz — sinhx
im

x—0 X 1
el-= —coshz + 5 In(1 — 27)

3. TlocTtpouTts rpaduk QyHKIINN
y = {/x2(x — 6).

4. Pasznoxuts no ¢opmyie Teitmopa B OKPeCTHOCTH TOYKH T = 2 10
0 ((a: — 2)2”+1) byHKIUIO

5. Haiitu B Touke (1;1) xpuBusay rpaduka dysxiumn y = y(r) , 3a0aHHOMN
HESABHO YPABHEHIEM
y5 +y— 223 = 0.

6. Haittu npenen dyuximm

1
(Sinhx )? +nz

lim
rx—+0 \ arctgx
7. IlocTpouTs KpuByIO
t2 t2 -3
rT = —— — .
2 YT

8. Iokasarhb, 4TO TMOCIENOBATENILHOCTL {Ty} WUMeET Tpemes, U HAUTHU €ro,

€eCJIn
9 1
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MOCKOBCKUI ®U3UKO-TEXHUYECKUN UHCTUTYT
(rocymapCTBEHHBI YHIBEPCUTET)

CemecTpoBasi KOHTPOJIbHAsA paboTa M0 MaTeMAaTUYECKOMY aHAJIN3Y
Kypc: 1, BapuanT: 4, ocenHnuii cemectp 1996/97 yu.r.

1. DBpramenuThs WHTErpaJibr:

4 .
2
a) /(x3 + 2) arctg xdx | 0) / o8 T 2 dx .

(1 +sin?2) *

2. Haittu npenen dyuximm
1

’ 1 In(1+3tgz)) sinhz —x
11m — .
—0 \ V1 + 22 z?—3

3. llocTpouts rpaduk GyHKIIIT
y =2z —/(z+ 1|z —1].

4. Pasnoxute mo ¢opmyse Teimopa B OKpEeCTHOCTU TOYKU T = 3 10
1
0 ((:1: — §)2n+2> byHKIIIO

y = (=322 4 22 + 1) sin(3z — 1).

5. Haitru B Touke (v/2;1) xpusmsny rpaduxa byskmun y = y(z) , 3a0aHHOI
HESIBHO ypaBHEHIEM
R Yy — y3 = 0.

6. Haiitu npemen dyuxnmm
22(Va3 + 2 — ) + (sinz) In(1 + )

lim

T—+400 In(1 + z + ed%)
7. IlocTpouTh KpuBYyIO
t2+3 t3 + 9t
r=——, y=——-.
t+1 3(t+1)

8. IlokazaTb, YTO TMOCIENOBATETHHOCTD {xn} nMeeT TIpelesl, U HAUTHU €ro,
eciin
0 1 —1—z+a
<r1 <l, wpq1 = Ty + Ty,




